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MOLBA ZA KORIŠTENJE PROSTORA 

Poštovani, 

 

u ime Nezavisne liste – Vrime je! ovim putem vas ponovno molimo da nam omogućite 

korištenje dvorane u prostorijama Općine Seget, za potrebe održavanja javne tribine pod 

nazivom „Bolje građanski tulum, nego politički zul(i)um“. 

Tribina će se održati u subotu, 19. studenog 2022., u terminu od 9 do 12 sati, a uz segetske 

općinske vijećnike Nezavisne liste – Vrime je, na njoj će sudjelovati gradonačelnik Grada Splita 

Ivica Puljak i dogradonačelnik Bojan Ivošević. 

Podsjećamo da je dvorana Općine Seget javni prostor, čije se održavanje financira javnim 

sredstvima i kao takva bi općinskim vijećnicima za ovakvu svrhu trebala biti na raspolaganju.  

Molim Vas da nam do utorka potvrdite termin, kako bismo mogli započeti s organizacijom 

tribine.                                                                                                         

 

                                                                                                                                      Srdačan pozdrav, 

 

općinski vijećnik Luka Jadrić 

 

Nezavisna lista – Vrime je! 





Gordan Jandroković 
Predsjednik Hrvatskog sabora 
Trg sv. Marka 6 
10 000 Zagreb 
 
Luka Jadrić 
Ante Barada 
Vijećnici Općine Seget 
 
Seget Donji, 17. 11. 2022. 
 
Predmet: ZAHVALA PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA NA INDIREKTNOJ POMOĆI U 
KOMUNIKACIJI S OPĆINOM SEGET 
 
 
Poštovani predsjedniče Hrvatskog sabora g. Gordane Jandrokoviću, 
 
odmah se na početku ispričavamo što Vam se obraćamo već po drugi put u dva dana. Ali 
nismo mogli ni zamisliti da će učinak Otvorenog pisma kojeg smo Vam jučer uputili uroditi 
plodom već nakon nekoliko sati. 
 
Naime, mi već godinu i pol dana šaljemo dopise na adrese naše Općine Seget, ali dosad nismo 
imali tu sreću da nam se nakon više od 1500 dopisa naš načelnik ovako brzo obrati i uvaži nas. 
A sad, kad smo poslali prvi dopis koji smo i Vama i medijima stavili na uvid, dobili smo 
odgovor u najkraćem mogućem roku. I to od samog načelnika Općine Seget Ive Sorića. 
 
Mi smo toliko zadovoljni što smo uspostavili komunikaciju s našim načelnikom da nas njegov 
negativni odgovor uopće ne može pogoditi. Ako ništa, sad barem znamo da je mail adresa na 
koju smo poslali više od 1500 zahtjeva za pristup informacijama aktivna i točna! 
 
Naravno da u svemu uvažavamo argumente načelnika Sorića da nam se za našu tribinu ne 
može ustupiti općinska dvorana predviđena za sastanke lokalne predstavničke vlasti. To nam 
je u potpunosti razumljivo i prihvatljivo. Pa ne biste ni Vi dvoranu za plenarne sjednice 
Hrvatskog sabora davali na korištenje političkim strankama, nego za to postoje drugi 
adekvatni prostori. No nama je veći uspjeh od dobivanja općinske dvorane, sama činjenica da 
nas je načelnik naše Općine po prvi put uvažio, pa makar i tako da nas je javno odbio. Sad se 
nadamo da ćemo i dalje dobivati odgovore od Općine. Čak i negativne, ali argumentirane. 
 
Obavještavamo Vas stoga da smo odmah poslati novi dopis sa zahtjevom da nam se za 
predviđenu tribinu 19. studenog 2022. odobri prostor Vatrogasnog doma Seget. Svrha tribine 
je osloboditi mještane Segeta straha od građanskog aktivizma i prijetnji HDZ-ovih lokalnih 
segetskih moćnika svima koji im se usude biti politička i javna oporba. Mi smo uvjereni kako 
ta svrha demokratizacije svake naše, pa i najmanje sredine, nema alternativu ako želimo 
Hrvatsku osloboditi od koruptivne politike u koju je na svim razinama zarobljena. 
 
Očekujući da ćemo još tijekom današnjeg dana dobiti odgovor načelnika Ive Sorića, prilažemo 
njegovu reakciju na naš prvi jučerašnji dopis, zahvalni što ste nam indirektno Vi, kao i sama 



činjenica da su sa svime upoznati i mediji, pomogli da se Općina Seget napokon oglasi, pa 
makar i odbijenicom. Naravno da je Vaš doprinos isključivo indirektan, jer vjerujemo da biste 
Vi savjetovali da se u odgovoru, uz argumentirano obrazloženje zašto se ne može koristiti 
općinska dvorana, napomene da za to postoje drugi javni prostori koje možemo zatražiti i 
dobiti. Budući da mi to znamo, sada smo zatražili Vatrogasni dom. 
 
Čim dobijemo odgovor načelnika obavijestit ćemo i Vas i javnost o tome. 
 
 
S poštovanjem, 
 
Luka Jadrić 
Ante Barada 
Vijećnici Općine Seget 


